

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Славутицької міської ради

_____ № _____

**Міська програма розвитку
фізичної культури та спорту
на 2023 рік**

(нова редакція)

ЗМІСТ

- I. Паспорт міської програми розвитку фізичної культури та спорту на 2023 рік
- II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма
- III. Визначення мети Програми
- IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування
- V. Ресурсне забезпечення міської програми
- VI. Завдання і напрямки Програми
- VII. Результативні показники Програми
- VIII. Напрями діяльності та заходи Програми
- IX. Координація та контроль за виконанням Програми

I. Паспорт міської програми розвитку фізичної культури та спорту на 2023 рік

1.	Ініціатор розроблення Програми	Виконавчий комітет Славутицької міської ради
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення програми	Рішення виконавчого комітету Славутицької міської ради від 10.08.2023 № 227 «Про схвалення змін до міської програми розвитку фізичної культури та спорту на 2023 рік»
3.	Розробник Програми	Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Славутицької міської ради
4.	Співрозробники Програми	Комунальне підприємство «Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму» Славутицької міської ради, Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа Славутицької міської ради
5.	Відповідальні виконавці Програми	Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Славутицької міської ради
6.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Славутицької міської ради
7.	Учасники програми	Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Славутицької міської ради, Комунальне підприємство «Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму» Славутицької міської ради, Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа Славутицької міської ради, Управління освіти і науки Славутицької міської ради, Управління інфраструктури та капітального будівництва Славутицької міської ради, Палац дітей та молоді, клубний заклад «Кіноконцертний комплекс», Відділення поліції № 2 Вишгородського РУП ГУНПУ в Київській області
8.	Термін реалізації Програми	2023 рік
9.	Перелік бюджетів, які беруть	Бюджет Славутицької міської

	участь у виконанні програми	територіальної громади
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього, у тому числі:	15 577 128,00
10.1	коштів бюджету Славутицької міської територіальної громади	15 577128,00
10.2	коштів інших джерел	-

II. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

На сучасному етапі розвитку фізичної культури і спорту в м. Славутичі виникає потреба у розв'язанні таких проблем, як:

збільшується кількість юнаків призовного віку, які за станом здоров'я не призиваються до лав Збройних Сил України;

обмежена рухова активність, нераціональне та незбалансоване харчування, асоціальна поведінка у суспільстві;

недостатній рівень забезпечення спортивним інвентарем та обладнанням навчальних закладів та дитячо-юнацької спортивної школи;

недостатній рівень проведення засобами масової інформації інформаційно-роз'яснювальної роботи серед населення щодо усвідомлення цінності здоров'я, відповідального ставлення батьків до виховання своїх дітей та відсутність ефективної системи стимулювання населення до збереження здоров'я;

недостатній обсяг бюджетного фінансування галузі фізичної культури та спорту. Бюджетне фінансування галузі залишається обмеженим.

Виходячи із вищезазначеного, впливає гостра необхідність у зміні програмних підходів та визначення нових, пріоритетних напрямків розвитку фізичної культури і спорту в м. Славутич на 2023 рік, які могли б забезпечити ефективне функціонування галузі.

III. Визначення мети Програми

Метою Програми є:

підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту;

відведення фізичній культурі і спорту в місті провідної ролі як важливому фактору здорового способу життя, профілактики захворювань, формування гуманістичних цінностей, створення умов для всебічного гармонійного розвитку людини, сприяння досягненню фізичної та духовної досконалості людини, виявлення резервних можливостей організму, формування у громадян свідомості основ здорового способу життя та патріотизму;

поліпшення нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, медичного та інформаційного забезпечення спортивно-оздоровчої роботи, нагородження, відзначення та стимулювання переможців та учасників обласних, регіональних, всеукраїнських та міжнародних змагань різного рівня, інших спортивно-оздоровчих заходів.

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування Програми

Для розв'язання проблеми передбачається здійснити протягом 2023 року комплекс заходів, спрямованих на створення умов для:

підтримки масового, дитячого, дитячо-юнацького, резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту інвалідів та ветеранів;

спортивної реабілітації ветеранів війни та членів їх сімей;

забезпечення розвитку олімпійських та не олімпійських видів спорту;

популяризації рухової активності, як невід'ємного фактору здорового способу життя;

підвищення рівня організаційного, нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.

Розв'язання проблем здійснюватиметься, зокрема, шляхом:

створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей;

популяризації здорового способу життя та подолання суспільної байдужості до здоров'я населення;

забезпечення функціонування та удосконалення мережі спортивних споруд міста;

забезпечення відбору осіб, які мають високий рівень підготовленості та здатні під час проведення спортивних заходів витримувати значні фізичні та психологічні навантаження, для подальшого залучення їх до резервного спорту;

підтримки та розвитку олімпійських та не олімпійських видів спорту;

збереження наявної матеріально-технічної бази, поліпшення умов її функціонування;

надання фізкультурно-спортивних послуг.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Славутицької міської територіальної громади, передбачених на 2023 рік, а також коштів з інших джерел фінансування, що не заборонені чинним законодавством України.

V. Ресурсне забезпечення міської програми

грн.

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Усього витрат на виконання програми
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі:	15 577 128,00
державний бюджет	-
обласний бюджет	-

бюджет Славутицької міської територіальної громади	15 577 128,00
кошти небюджетних джерел	-

VI. Завдання і напрямки Програми

Міська програма розвитку фізичної культури і спорту на 2023 рік є узагальнюючим документом, що визначає можливість розв'язання однієї з важливих проблем – розвиток фізичної культури і спорту в м. Славутич.

Основним завданням програми є:

організація фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи з метою залучення населення до активних занять фізичною культурою і спортом, здорового способу життя;

інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів;

забезпечення розвитку видів спорту міста та створення умов для функціонування діючої Комплексної дитячо-юнацької спортивної школи;

активізація співпраці із іншими територіальними та об'єднаними громадами, містами-партнерами у проведенні спортивних заходів різного рівня;

заохочення та відзначення переможців та призерів спортивних змагань та спортивно-оздоровчих заходів різного рівня, підтримка ветеранів спорту;

забезпечення збереження та ефективного використання фізкультурно-оздоровчих об'єктів і спортивних споруд міста та утримання їх у належному санітарно-технічному стані.

Виконання Програми здійснюватиметься за такими напрямками:

фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота;

розвиток олімпійських та не олімпійських видів спорту;

матеріально-технічне забезпечення.

VII. Результативні показники Програми

Виконання заходів передбачених Програмою розвитку фізичної культури і спорту на 2023 рік дасть можливість:

створити умови для реалізації потенціалу населення, особливо дітей та молоді, спрямувавши його на патріотичне, духовне та фізичне вдосконалення засобами фізичної культури і спорту;

підвищити рівень охоплення населення руховою активністю;

покращити умови для соціальної адаптації та реабілітації інвалідів і осіб з обмеженими фізичними можливостями;

підвищити рівень готовності молоді до служби у Збройних Силах та інших військових формуваннях, утворених відповідно до законів, правоохоронних органах, рятувальних та інших спеціальних службах з метою захисту суверенітету та незалежності держави;

підвищити рівень зацікавленості дітей та молоді до соціальних, профілактичних акцій, спрямованих на мотивацію свідомого ставлення до власного здоров'я;

підвищити рівень поінформованості та обізнаності різних груп населення щодо формування здорового способу життя та профілактики негативних явищ серед дітей та молоді;

забезпечити надання фізкультурно-спортивних послуг спортивними клубами та фізкультурно-оздоровчими закладами, які функціонуватимуть відповідно до встановлених стандартів;

залучити не менше 15 відсотків дітей та молоді віком від 6 до 18 років до занять у дитячо-юнацькій спортивній школі, покращити умови для розвитку резервного спорту для поповнення складу національних збірних команд;

поліпшити результати та зберегти провідні позиції спортсменів у обласних, всеукраїнських та міжнародних змаганнях різного рівня;

забезпечити збереження існуючої та покращити матеріально – технічну спортивну базу міста;

забезпечити підвищення професійних знань, фахового рівня та вміння працювати в нових соціально-економічних умовах, а також здійснення контролю за станом здоров'я, профілактикою травматизму, захворювань та якістю наданих медичних послуг.

VIII. Напрями діяльності та заходи Програми

грн.

Мета, завдання, КТКВК	Джерела фінансування	2023 рік			Відповідальні Виконавці заходів
		Обсяг витрат	у тому числі кошти бюджету Славутицької міської територіальної громади		
			Загальний фонд	Спеціальний фонд	
Всього на виконання програми	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	15 577 128,00	15 577 128,00	-	
Завдання 1. Організація фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи, підтримка кращих та провідних спортсменів міста	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	364 000,00	364 000,00	-	
1.1. Проведення спортивно-масових змагань та заходів, фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи, участь сильніших спортсменів, збірних команд міста в обласних, Всеукраїнських спортивних заходах, надання стипендій міського голови кращим та провідним спортсменам міста, висвітлення спортивних заходів у ЗМІ	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	364 000,00	364 000,00	-	Відділ молоді та спорту.
Завдання 2. Забезпечення збереження та ефективного використання фізкультурно-оздоровчих об'єктів і спортивних споруд міста та утримання їх в належному санітарно-технічному стані	Бюджет Славутицької міської територіальної громади	15 213 128,00	15 213 128,00	-	
2.1. Забезпечення утримання в належному стані матеріально-	Бюджет Славутицької	15 213 128,00	15 213 128,00	-	Відділ молоді та спорту

технічної бази фізкультурно-оздоровчих об'єктів і спортивних споруд міста, забезпечення комунальних спортивних споруд видатками на оплату праці та спожиті енергоносії	міської територіальної громади				Комунальне підприємство «Управління з розвитку фізичної культури, спорту та туризму»
--	--------------------------------	--	--	--	--

ІХ. Координація та контроль за виконанням Програми

Організація виконання Програми здійснюється виконавчим комітетом Славутицької міської ради.

Загальний контроль за ходом реалізації Програми здійснює заступник міського голови та голова постійної гуманітарної комісії Славутицької міської ради.

Відділ молоді та спорту один раз на квартал до 01 числа другого місяця, що настає за звітним періодом, подає управлінню економіки та соціального розвитку міста інформацію про стан виконання Програми та оприлюднює її на сайті Славутицької міської ради.

Інформація про хід виконання Програми висвітлюється у засобах масової інформації.

Секретар міської ради

Наталія ГАНТИМУРОВА